



---

## ERRATA CONT.

Authors: Ferris, D. H., and Andrews, R. D.

Source: Bulletin of the Wildlife Disease Association, 3(2) : 80

Published By: Wildlife Disease Association

URL: <https://doi.org/10.7589/0090-3558-3.2.80>

PARAMETERS OF A NATURAL FOCUS OF *LEPTOSPIRA POMONA* IN SKUNKS AND OPOSSUMS, by D. H. Ferris, and R. D. Andrews. Page 2, Line 12 of Introduction should read:

The role of wildlife in the epizootiology

AN UNIDENTIFIED PROTOZOAN PARASITE IN THE KIDNEY OF THE GREAT HORNED OWL (*BUBO VIRGINIANUS*), by C. F. Helmboldt. Page 23, line 13 of History and Preparation should read:

vein to produce an embalmed state;

Page 25, line 5 of Discussion should read:

Positive identification of a parasite

PREVALENCE OF *TOXOPLASMA* ANTIBODIES IN WILD MAMMALS COLLECTED ON THREE IOWA FARMS by W. F. McCulloch, B. G. Foster, and S. L. Diesch.

Page 30, line 4 of Results should be removed and placed as line 4 of the Discussion which should then read:

In the United States, several serological or parasitological surveys have been conducted on the wild mammal species reported in this study. Morris, Aulisio and McCown<sup>5</sup>, used the complement-fixation test . . . . .

Page 31, reference 6, line 3 should read:

Am. J. Trop. Med. and Hyg. 13: 530-533.

SEROLOGIC SURVEY OF TWO DEER HERDS IN NEW YORK STATE, by M. Friend and L. G. Halterman.

Footnote 1 should be placed at the bottom of the first column instead of middle of the second column.

Page 32, line 3 of Results should read:

*Leptospirosis*: Three of 111 serum

Page 32, line 2, third paragraph of Results should read:

Two of the 150 Ripley specimens had

---

*An their probaby ar oters thet wee hive mssd. The Editer, nd th Printor, andd tha linotypyst.*